

一警当关 万贼莫开

小镇唯一警务室仅1名民警,犯罪率全县最低

如果你去过沈从文笔下景色宜人、民风淳朴的边城古镇,有很大的几率会在街边发现一间看起来破旧不堪的警务室,这间看起来“摇摇欲坠”的古老建筑物,就是近日被网友们关注的“史上最寒酸的警务室”,并感叹“这才叫一警当关,万贼莫开”。

然而,谁又知道,这座简陋的警务室已成为当地珍贵的保护文物。更让人惊讶的是,驻守在警务室里的只有一名民警,在这个外号“铁汉大叔”王天富一个人的治理下,当地小镇竟成了秀山最安全的小镇。



铁汉民警王天富

【网上发帖】

警务室破破烂烂以为是山寨版

6月2日,在大渝Q吧渝东南吧出现一条名为《史上最寒酸派出所》的帖子,发帖网友称在重庆秀山洪安镇附近,有一座乡村派出所,看起来十分破旧,给人的感觉就像马上就要垮了一样,还称这才是真正为人民服务的警察,敬业得让人心酸。

8日,记者了解到所谓“史上最寒酸派出所”其实是警务室,发帖网友告诉记者,当日是去洪安看望朋友,经过著名的旅游景点边城时,看到了这栋小楼,小楼虽然有两层,但墙上的外壁早已剥落,露出了里面的砖瓦,大门也是两块旧木板拼成的,如果不是外面的两块警务室招牌,还以为传说中的“山寨”警务室。

【记者调查】

破屋是文物设施古董级

据秀山县公安局相关负责人介绍,照片上的房屋是湘西交界的秀山县公安局洪安派出所边城警务室,边城就是大文豪沈从文先生著名小说《边城》描述的地方。谈到警务室为何如此破旧,负责人称,这是因为该场所属于当地属于珍贵文物级别的老屋,已有百余年的历史,为了不破坏边城景点的原生态,所以才让民警原汁原味进入老屋办公,据悉,在边城镇还没成立之前,这所小屋就存在了,里面的很多设施都是古董级的。而对



“史上最寒酸警务室”

于此基础上成立的边城警务室,布置简洁、大方,基本功能齐全,符合市公安局基本配置标准。

铁汉驻守史上最安全

在“最寒酸警务室”里,只有一名50多岁的民警驻守,他就是被重庆市公安局表彰为全市优秀两驻民警的王天富警官。当记者联系上他时,这名敦厚纯朴的土家汉子听说自己的警务室成了“网上明星”,感到非常意外。

王警官“脚踏三省”,这个警务室2007年正式成立,上级安排他到这座老屋办公,主要负责湖南省花垣县边城镇和贵州省松桃县边城地区联防。

在当地,王天富被称为“铁汉民警”“铁汉大叔”,他上岗后就以最快的速度熟悉了当地所有的居民住户,摸清了每一道小路沟渠。在他的治理下,小镇历年来的犯罪率是秀山县最低的,有人曾打了个比

方,要是当地人被小偷光顾,最多2天的时间,案子就能告破。

每天巡逻超过10公里

网友看到图中的警务室大门紧闭,认为是形同虚设,这是怎么回事呢?原来驻守在内的王警官每天都要在全镇巡逻,每天所走的路程超过10公里,平常早上上班后,他主要看有什么事情需要在警务室处理。处理了就按照规定在“去向牌”上给群众留言说明去向和联系方式,他就会离开警务室深入群众进千家、访万户。

【网友声音】

这才是真正的民警

爱上一座城:这警务室虽破,但里面的民警太强悍了。

KSILY:看到让人心酸,这才是真正的民警啊。

真永远:这才叫,一警当关,万贼莫开啊。

Caesar:别说市区,就是很多县城的厕所都比这个好。据《重庆商报》

网事看点

小学生网名:不再相信爱情

许多网友认为现在的孩子太早熟

“不再相信爱情”、“别拿你的嘴唇,挑战我的初吻”……这样沧桑的爱情感悟,你能将之与正在校园里读书的纯真小学生联系起来吗?近日,网友“白驹隙隙”无意中发现,现在“90后”学生的网络签名都颇为成人化,便将之“晒”了出来,此举迅速在网上刮起了一阵讨论“90后”学生网络签名的热潮。

网友“白驹隙隙”最近发现,同学上初一的弟弟的QQ签名居然是——“没有了你,一瞬间的寂寞也可以让我彻底沦陷。顺其自然,一切的一切,不再强求。”而同学上六年级的妹妹的QQ签名更加充满戏剧性——“你我在长河中,究竟是遇见了友情,还是错过了爱情。”“白驹隙隙”感到

非常不可思议,于是他就开了个帖子晒出了这两个签名。

没想到,跟他有同样感慨的网友还真不少,大量“90后”成人化网络签名被晒了出来。一个小学四年级学生的网名居然是“不再相信爱情”。另一个11岁男孩的网名则显得很“琼瑶”——“那么多相遇,偏偏只和你,天造地设般产生奇迹,我心的缝隙我想除了你,任谁也无法填补这空虚。”当网友问其为啥留这么个网络签名时,小男孩说他想谈恋爱了。

从网友晒出的大量文艺腔、成人化的网络签名中,很多网友认为现在的孩子太早熟。不过,也有一些网友并不同意“早熟说”,他们认为这些成人化的网络签名更像是孩子们抄来的歌词摘录。据《新闻晨报》

网事追踪

央视就误编高考画面致歉

昨日,快报报道了一篇《新闻联播高考新闻惊现去年高考画面》的新闻,报道央视6月7日播出的《新闻联播》中,一条高考新闻出现了一年前的过期资料画面。昨日,央视就此新闻作出回应,在央视网上发表声明,说明情况并致歉。

央视新闻联播栏目组在声明中称,“这条新闻是各地方台传送的高考画面汇编而成,其中误编的新闻画面采用自江西电视台上传的新闻《江西南昌:交警部门为高考考生提供便利

做好服务》。江西台记者进行了实地采访,由于下雨时间紧张,记者就请求通讯员协助补充部分画面,而通讯员就将去年高考时拍摄的资料画面送给江西台,江西台值班编辑也未细致审查就送到中央台,而中央台编辑也因工作紧张未能发现问题,导致了这一汇编失误。”

新闻联播栏目组在声明中予以致歉,央视也表示,将对相关责任人,依据中央电视台相关规定进行处理,并引以为鉴。快报记者 陈海飞 李婷婷

圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

想倾诉就来“情感围城”

快报热评 (www.dsqq.cn)

痴男狂追绝情女 为爱报警惹争端

“正在闹分手的女友离家出走了,阿亮回家发现后,心里空落落的。阿亮四处寻找,希望能找到女友挽回她的心。可是几经寻找,女友仍杳无音信。着急之下,阿亮想到了警方。可是,怎样才能让警方‘帮忙’呢?他动起了‘报假警’的歪脑筋。”这是昨天快报的一则报道《为挽芳心小伙报假警害得女友被关8天》,引起圈友的热评。

圈友A:我觉得名字应该改为“痴情男狂追绝情女为

爱报警惹争端”。

圈友B:在爱的宣言中又出现新故事了,很好很强大,警示下一代。

圈友C:唉……真是无所不用其极啊,看来这小伙子挺多,就是没用到正处。

圈友D:先关8天,直到移送回南京才提审?呀,那我岂不是也可以把仇人都弄去关关。

圈友E:110应该加入情感疏导功能,就不会再有这样的事情出现了。

圈圈论坛 (www.dsqq.cn)

圈圈论坛 开新版啦

“发现周刊”版块

“致力于探索,倾心于发现。探究事件的内在奥秘,揭开问题的最终谜底。”想必了解快报的读者们都知道快报的副刊——“发现周刊”,现在您在圈圈论坛(bbs.dsqq.cn)同样可以找到这样一个“发现周刊”版块,这里将会有无数个“秘密”来满足您的猎奇心理。目前,这个版块斑竹人数多达7人,是圈圈论坛有史以来最多的。

招考通互动版

2009年的高考圆满落幕,考生们得到暂时的解放,接下来是繁忙的招生工作,圈圈网开通的“招考通互动版”为您提供各种贴心服务,无微不至地伴您高招全程。您有任何疑问都可以在此提出,之后您将得到我们专业的回答。

《男女相对论话题》,周四《情感故事有奖接龙》。

除了这些活动,“情感围城”依旧接受网友们的“情感投诉”和“情感咨询”,斑竹“心理医疗室”将与您心与心零距离沟通。

另外,“情感围城”版块还将不定期举办“情感原创故事有奖征文大赛”。你是个情感丰富的人吗?你有过情

感的烦恼吗?你有情感的经历想与大家分享吗?赶快登录都市圈网“情感围城”版块,参加活动还会有更多惊喜哦!

欢迎加入情感围城讨论群(情感小屋) 群号:81553116 “情感围城”版块地址:http://bbs.dsqq.cn/forum-109-1.html

殷文

圈圈互动 (www.dsqq.cn)

交流升级 招考通编辑现身博客

现代快报“招考通”教育资深记者彭亚平、谢静娴、黄艳,编辑吴瑕、周茜、张爱红倾力打造的“招考通互动圈”,这里有他们的一手教育资料、他们背后的故事,还有你对他们的关心……

“并不是很愉快的回忆,所以我是真的快忘记了。通常错的太多,就记不得错在哪里了……那一年高考考了语文数学外语历

史政治地理物理化学生物9门科目……”编辑周茜在她的博客里回忆起自己的高考来。

2009年的“黑色六月”已经过去,接下来是繁忙的报名和招生工作,如果您有任何疑问请登录“招考通互动圈”(http://blog.dsqq.cn/?mygroup=116),留言给任何一位记者或者编辑,他们都会第一时间给您回复。



回答小问题即可赢得 10款舜天正品球迷服

你喜欢足球吗?你喜欢江苏舜天队吗?现在只要说出“你与舜天之间的缘分”并且回答几个小问题,就可以赢得10款舜天正品球迷服(见上图),还等什么,赶快到都市圈网(www.bbs.dsqq.cn)参加活动吧!

视频预告 (www.dsqq.cn)

怎样面对 丈夫的婚外性?

网友dodoo在论坛里发帖询问:身体出轨与感情出轨,哪个才是底线?这个问题与今晚7点圈圈视频直播里将要直播的《男女相对论》话题有密切关联——女人怎样面对丈夫的婚外性?

男人婚外的一切,情与身体,爱与器官,其中的分界线可能连他们自己都分不清楚。在“身不由己”的各种客观理由下,有的女人叹口气接受,有的女人反复权衡、犹豫不定,而有的女人则选择大声地宣布誓不两立。那么,怎样去看待和理解这个问题?文岚和张晨的观点又是怎样?你想参与这个话题的讨论吗?敬请登录都市圈网,在线与主持人互动,说出你的心里话吧!

原帖回放

http://bbs.dsqq.cn/thread-150605-1-1.html

收看地址:http://tv.dsqq.cn/

张晨:江苏交通广播FM101.1《来来往往》主持人,中国性学会传媒委员会委员

文岚:江苏新闻广播FM93.7《今晚我是你的DJ》主持人,心理咨询师